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Debe estar ordenado

Solucidn de los ejercicios con los procedimientos adecuados para llegar a
la respuesta. (analizo principalmente procedimiento)

SE DEBE COLOCAR EL ENUNCIADO DE CADA EJERCICIO y luego solucionarlo.

Se realizaran unas actividades en quizziz y cuestionario de google

Ten presente

YV VYV

Mandar las fotos de la actividad AL CLASSROOM, preferiblemente que estas
fotos estén en un documento de Word o pdf con su respectivo orden.
e Las fotos deben tener buena calidad en su imagen, se sugiere que no quede
Recuerda con sombras (ya que algunas personas les queda muy borrosa y no se aprecia
bien los procesos)
e En caso de fraude mismas fotos o mismo trabajo sera anulado y su
nota sera un 1.0 sin posibilidad de recuperar la nota.
e Se obtendran 4 notas. Se realizard una asignacion para formacion
del Icfes, otra del teorema de Pitagoras, otra asignacién para el
teorema de Tales y trabajo, quizziz y/o participacion de clase.

Sillege g e https://classroom.google.com/c/Mjg40DOXNDMxNDU1 ?cjc=fxsolen

FORMACION ICFES #1

Las siguientes 2 preguntas son preparacion Pruebas Icfes. Y para sus respuestas se realizara una
asignacion en classroom. La letra escogida como respuesta debera tener la justificacion y proceso
matematico, del porqué se considera que es la respuesta mas acertada. En este caso hay dos
respuestas que pueden ser aceptadas, pero una de ellas tendrd mayor valor gue la otra.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 1 Y 2 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para tomar |a decision de construir una plaza de mercado en el barrio Los Rosales, la Junta de Accion Comunal desea
contar con el apoyo de |la mayoria de las familias que alli viven. Para determinar qué guiere la mayoria, realizaron un
sondeo en el que preguntaron: "; Cree usted que seria de beneficio para el sector la construccion de una plaza de
mercado?”. Los resultados se muestran en la siguiente tabla:

Respuesta | N°. de Familias
Si 225
Mo 150
Esta inseguro 75
Mo respondié 300
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1. La Junta de Accidn Comunal se inclind por NO construir una plaza de mercado, debido a que los resultados del
sondeo muestran que

A. el 70% de familias encuestadas no respondio afirmativamente
B. la mitad de familias encuestadas estuvieron inseguras o no respondieron la encuesta

C. el nimero de familias que respondieron "si", supera a quienes respondieron negativamente en un 50%
D. el nimero de familias que respondieron "no" es el doble de las que estan inseguras

2. Un grafico gque se podria presentar a los habitantes del barrio, sobre los resultados del sondeo, es

A, B.
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Teorema de Pitagoras

El Teorema de Pitdgoras es un teorema que nos permite relacionar los tres lados de un
triangulo rectangulo, por lo que es de enorme utilidad cuando conocemos dos de ellos y
gueremos saber el valor del tercero.

También nos sirve para comprobar, conocidos los tres lados de un triangulo, si un tridngulo es
rectangulo, ya que si lo es sus lados deben cumplirlo.

Un tridngulo rectangulo es aquél en el que uno de sus tres angulos mide 90 grados, es decir, es
un angulo recto. Esta claro que, si uno de los angulos es recto, ninguno de los otros dos puede
serlo, pues deben sumar entre los tres 180 grados.

En los tridngulos rectangulos se distinguen unos lados de otros. Asi, al lado mayor de los tres y
opuesto al angulo de 90 grados se le llama hipotenusa, y a los otros dos lados catetos.

ANGULD

HIPOTENUSA

c b 16 4 CATETO
a
c?=a?+ b? : .
ER
3 B \ CATETO € anGuLO
\ RECTO
DE 80
3 ANGULD

Video de apoyo:

https://www.youtube.com/watch?v=2yfkEAt2ew0
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Como el A es rectangulo,

a por el Teorema de Pitagoras

@ +12° =15
2cm a’+ 144 =225
a* =225-144
a*=81
a=9

Para solucionar problemas con el teorema de Pitagoras debemos tener en cuenta
los siguientes pasos:

e Realizar un bosquejo o gréfico que ilustre la situacion del problema
¢ Identificar los datos que nos presenta el problema: Catetos y/o hipotenusa.
e Reconocer con base en la pregunta o el bosoquejo, cual es el elemento para hallar: cateto

o hipotenusa.

e Sustituir los valores conocidos en el teorema de Pitagoras
e Realizar las operaciones pertinentes hasta hallar el valor requerido.

Taller Teorema de pitagoras

1. Cudl es la distancia en metros de la bola de
Billar negra hacia la roja.

2. Juan desea deslizarse por un tobogan que
tiene una altura maxima de 2,5 m. La
distancia que hay entre el punto donde toca
el suelo y la base del tobogan es de 6 m.
¢, Qué distancia recorre en el tobogan?

3. Un paciente recibe un tratamiento para un
tumor situado detras de un érgano vital. Para
evitar dafio en el 6rgano, el radidlogo, debe
dirigir los rayos con cierto angulo hacia el
tumor. Si el tumor esti a 6,3 cm debajo de la
piel y los rayos penetran el en cuerpo 9,8 cm a

la derecha del tumor. ¢Qué distancia deben
recorrer los rayos para llegar al tumor?

pel |-—98cm-— /

4. Siuna cancha de fatbol mide 130 metros de

largo y la longitud de una de sus diagonales
es de 150 metros. ¢cual es el ancho del
campo de juego?

| 130m |

5. Una cometa estd atada al suelo con un
cordel de 200 metros de longitud. Cuando
la cuerda esté totalmente tensa, la vertical
de la cometa al suelo esta a 160 metros
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del punto donde se at6 la cometa. ¢ A qué
altura esté volando la cometa?

TEOREMA DE TALES

El teorema de Tales es util para determinar distancias que no se pueden medir de forma
directa.

Si en un triangulo se traza una linea paralela a cualquiera de sus lados, se obtiene un
triangulo que es semejante al triangulo dado.

Como dos de sus lados son paralelos, sus lados correspondientes son proporcionales.

Calcular la altura de un edificio, sabiendo que su sombra mide 14.4 m y que, en
ese mismo instante, un poste vertical de 3 m proyecta una sombra de 2.4 m.

. . . Altura del edificio: h
Los dos triangulos son semejantes y sus Sombra del edificio: 14,4 m
lados correspondientes son proporcionales. pltura del poste: 3 7

Sombra del poste: 2.4 m
Aplicando el teorema de Tales, tenemos:

Altura del poste ~ Sombra del poste ;3.,1“\

24m &

Altura del edificio ~ Sombra del edificio

Se puede tomar otras opciones para encontrar el valor del edificio, si se realiza el andlisis
adecuado el valor seré igual:

Altura del edificio Sombradel edifico h  144cm 3 cm.144cm - 18
Altura del poste =~ sombradelposte ~3cm  2,4cm 2,4 cm TAE Leom
Altura del edificio _ Altura del poste . h B 3cm . _ 3cm.14,4 cm " h= 18

Sombra del edificio sombra del poste 14,4cm 2,4cm =~ 2,4 cm sA=leam
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Taller Teorema de Tales

1) Encuentra la altura del edificio 5) Un farol que mide 5 metros de altura
proyecta, a determinada hora del dia, una
sombra de 4 metros. ¢Qué altura tiene el

edificio cercano si a la misma hora

proyecta una sombra de 8 metros?
rayo del sol
h
T

4 m sombra

150m

R T T R—

4) Encuentra la altura del edificio

0 O
mm| T

Sm
6m

——— 770 m

rayos del sol
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